



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua

16.05.2018 № 825/1

На № 825-зап від 26.04.2018

Депутату Сумської міської ради
Лантушенку Д.С.

Шановний Дмитре Сергійовичу!

На Ваш депутатський запит щодо порядку зберігання протоколів зборів співвласників багатоквартирного будинку та розміщення інформації, прийнятої такими зборами повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради № 198 від 19.04.2016 року «Про зберігання заяв та протоколів співвласників багатоквартирних будинків та їх оприлюднення» департамент інфраструктури міста Сумської міської ради визначено відповідальним за зберігання заяв та протоколів співвласників багатоквартирних будинків та за оприлюднення їх результативних частин.

Під час прийняття протоколів на зберігання протоколів співвласників багатоквартирних будинків департамент інфраструктури міста Сумської міської ради керується Постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 року № 109 «Про затвердження Порядку зберігання протоколів зборів співвласників багатоквартирного будинку та розміщення інформації про рішення, прийняті такими зборами».

Після надходження до департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради заяви та протоколу відповідальна особа департаменту перевіряє:

- 1) відповідність заяви формі, наведеній у додатку 1 до даної Постанови;
- 2) наявність в протоколі рішень з питань, зазначених у пункті 3 цього Порядку;
- 3) відповідність форми протоколу формі, затвердженій Мінрегіоном.

Протоколи зборів співвласників багатоквартирних будинків, які розміщені на офіційному сайті Сумської міської ради перевірені та відповідають Постанові Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 року № 109 «Про затвердження Порядку зберігання протоколів зборів співвласників багатоквартирного будинку та розміщення інформації про рішення, прийняті такими зборами».

У разі невідповідності заяви формі, наведеній у додатку 1, відсутності в протоколі рішень з питань, зазначених у пункті 3 цього Порядку, та/або невідповідності форми протоколу формі, затвердженій Мінрегіоном, департамент інфраструктури міста Сумської міської ради повертає заяву та протокол зборів співвласників заявнику із зазначенням конкретних підстав для повернення. На даний час повернуто 11 протоколів зборів співвласників на доопрацювання.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Яременко
Грицина 700-593

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради

Вхідний № 825/1
від " 16 " 05 2018 р.

О. І. Журба